

Udzielenie wyjaśnień treści SWZ

udostępniono zgodnie z art.284 ust.6 ustawy PZP, tj. na stronie prowadzonego postępowania dotyczy: postępowania nr SPZZOZ-ZP-18.1/2024 pn.: **Dostawy leków**

Dotyczy: SPZZOZ-ZP-18.1/2024 część 1 poz. 49 termin składania ofert: 31.05.2024

Czy Zamawiający w części 1 poz.49 , dopuści do postępowania produkt Citra-Lock™ (cytrynian sodu) w stężeniu 4% w postaci fiolki x 5ml z systemem Luer Slip, Luer Lock skuteczność potwierdzona wieloma badaniami klinicznymi do Heparyny, stosowany w celu utrzymania prawidłowej drożności cewnika i/lub portu dożylnego ograniczając krwawienia (pacjenci z HIT), stosowany jako skuteczne i bezpieczne rozwiązanie przeciwzakrzepowe i przeciwbakteryjne?

1. Czy Zamawiający dopuści produkt o pojemności 5 ml pakowany po 20 szt. w kartonie z przeliczeniem zamawianej ilości?
2. Czy Zamawiający wydzieli z części 1 poz. 49 i stworzy osobny pakiet dla tej pozycji?

Odpowiedź:

Zamawiający w części 1. poz.49. postępowania SPZZOZ-ZP-18.1/2024 nie dopuszcza do postępowania produktu Citra-Lock.

W związku z powyższym na kolejne pytania udziela się odpowiedzi:

1. Nie
2. Nie

Udzielone przez zamawiającego odpowiedzi należy traktować jako integralną część SWZ, co oznacza, że obowiązują one wykonawcę w tym samym zakresie co postanowienia SWZ.

Osoba sporządzająca – 21.05.2024r.:

Główny Specjalista ds. Zamówień Publicznych Emilia Lenartowicz-Gębka

Kierownik zamawiającego: Bernarda Dudek